



省十一运会闭幕式今晚8点上演 张靓颖、汤灿助兴 欢聚今晚 相约明天

□晚报首席记者 郭韬略 洛阳报道

本报讯 经过9天的激烈争夺之后,河南省第十一届运动会的全部比赛项目已于昨天结束,今天晚上8点,在洛阳体育中心体育馆内,本届运动会的闭幕式将隆重上演。

在闭幕仪式后,将上演大型的文艺演出《欢聚花城 相约明天》,整个演出,分为《盛世花开》和《超越梦想》两个篇章。两个章节之间将用“歌”“舞”“杂技”来串联,用精彩的杂技展示体育运动的辉煌成果和体育精神的雄姿英发;用时尚热烈的欢歌展现这片土地的和谐富足、喜庆欢乐;用漫天飞舞的祝福表达华夏儿女一家亲的和谐大爱。

整个晚会将以歌星、舞蹈演员、杂技演员、运动员、志愿者融为一体的主题歌舞演唱会形式,营造出一种丰收、欢庆、祥和、依依惜别的氛围,使之成为一个欢庆胜利、共叙友谊的大“PARTY”。

相对于开幕式时有宋祖英、李玟等明星助阵,闭幕式的演员阵容也并不逊色,张靓颖、黄征、汤灿等歌星届时将登台献唱。此外,观众们还将欣赏到一个世界上最大的牡丹花人体组合,这个创举也将刷新吉尼斯世界纪录。

散打比赛落幕 一晚狂揽8金 郑州散打扬威

□晚报首席记者 郭韬略
晚报记者 白韬 洛阳报道

历时4天的省运会武术散打比赛昨天晚上全部结束,由塔沟武校学员组成的郑州队显示出了超群的实力,在男、女共22个小项的争夺中,他们共夺取了8枚金牌。

和其他项目不同,散打比赛的金牌是“一次性”产出,经过前3天的预赛之后,决赛全部在昨天进行。在上午的女子决赛中,郑州队在48公斤+52公斤的小团体比赛中,获得一枚金牌。

晚上7点半,作为“重头戏”的男子决赛在洛阳师范学院上演,比赛共设16枚金牌,而郑州队员有8人进入最后的决赛。在第一个项目、男子乙组48公斤级的比赛中,郑州选手王小刚以2:0干净利落地击败了漯河选手李承峻,获得冠军。随后,郑州选手势如破竹,在乙组56、60、65公斤和70公斤以上的比赛中,进入决赛的队员全部战胜对手获得金牌。

在随后的甲组比赛中,56公斤级的赵闫明、80公斤以上级的张扬再接再厉,分别以明显优势战胜对手,荣登冠军宝座。在郑州队进入决赛的8名选手中,只有男子80公斤级的丁光耀“失手”,败给了东道主选手黄翼飞,屈居亚军。

看着自己的弟子们又一次取得辉煌成绩,塔沟教育集团董事长刘海科非常满意。不过同时身为河南省散打总教练的他更愿意从河南散打的角度来看问题:“省运会原本就是以选拔、挑选苗子为目的,除了郑州队之外,其他队伍也涌现出了不少好的苗子,这对于河南省散打的发展很有好处,有了充足的后备人才,我省散打项目就能形成很好的梯队循环模式,还能够继续保持领先的地位。”



足球比赛

足球比赛落幕 郑州队—— 女足夺冠 男足屈亚



□晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 白韬 洛阳报道

省运会男、女足的比赛昨天下午全部结束,在最后一轮比赛中,郑州男足1:1战平洛阳,郑州女足则以4:0击败开封,分别获得亚军和冠军。

男足憾平洛阳 屈居亚军

下午两点,男足最后一轮角逐在西工体育场展开,郑州洛阳两队之前都是三战全胜,但净胜球比对方少两个,让郑州在夺冠形势上相对被动,必须取胜才能拿到金牌。

正因为此,郑州队在比赛一开场就掀起了如潮攻势并很快收到了效果,第6分钟,他们就破门得分以1:0领先。但是过早进球反而让队员们背上了沉重的思想包袱,究竟是继续进攻还是收缩防守,队员们在场上想法并不统一。这样一来,反倒给了对方机会。第35分钟,洛阳队经过一连串漂亮的配合,禁区内生射破门,将比分扳平。

比分的变化使夺冠形势顿时发生了逆转,下半场,郑州队开始了狂轰滥炸,洛阳队则一心一意地防守。狂攻之下,郑州队也制造了不少机会,但均与进球无缘,甚至还两度击中了门柱。把握机会能力欠佳,加上运气不好,郑州队没能再改写比分,最终也因为净胜球少于对方而屈居亚军。

女足大胜开封 骄傲称冠

在男足的比赛结束后不久,女足最后一轮在洛阳理工学院展开,之前也都是保持全胜的郑州、开封两队向冠军发起冲击。

之前的战况让人以为这将是一场势均力敌的较量,但出人意料的是,比赛仅仅打了9分钟,场上平衡就被打破。郑州队2号李甜甜罚角球,皮球直接旋入对方球门。而在随后的10分钟内,李甜甜又如法炮制,两度通过角球得分。一场比赛中,3次通过角球直接得分,这在足球比赛中是非常罕见的。

20分钟内,郑州队就以3:0的大比分领先,让这场冠军之争早早失去了悬念。下半场,郑州队10号雷佳慧在30米开外的一脚漂亮远射将比分扩大到了4:0,最终全队顺利登上了冠军领奖台。